

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
Polgármester

Készítette: Kolossay Anett
Pénzügyi- és Vagyongazdálkodási
Osztályvezető

**Előterjesztés
a Rákóczi Szövetség támogatási kérelmének elbírálására**

Tisztelt Képviselő-testület!

A Rákóczi Szövetség (1027 Budapest, Szász Károly u. 1. IV. em. 1.) kérelemmel fordult Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületéhez, amelyben a határon túli településeken a magyar iskolaválasztást szolgáló „Magyar Iskolaválasztási Program” megvalósításához kér támogatást.

A Rákóczi Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) 1989-ben alakult meg és célja a szomszédos országokban élő magyar közösségek fennmaradásának támogatása, elsősorban az ifjúságon keresztül úgy, hogy a magyar tannyelvű iskolába beíratott gyermekeket egyszeri alkalommal beiratkozási ösztöndíjban részesíti.

A Képviselő-testület 2018. és 2019. években 50.000 – 50.000 Ft támogatást biztosított a Szövetségnek a „Magyar Iskolaválasztási Program” megvalósításához, mely támogatási összegek felhasználásáról a Szövetség határidőben elszámolt.

A Szövetség tájékoztatása szerint az utóbbi évek pozitív tendenciái és a téma közüggé válása azt igazolja, hogy a magyar iskolaválasztás ügyében széles körű összefogással sikereket értek el.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és döntést hozni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. január 20.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
...../2020. (I.30.) határozata
a Rákóczi Szövetség támogatási kérelmének elbírálásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Rákóczi Szövetségnek a „Magyar Iskolaválasztási Program” megvalósításához 50.000.- Ft összegű támogatást biztosít az általános tartalék terhére.
2. A támogatás felhasználásáról 2020. december 31. napjáig elszámolást kell benyújtani.
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Polgármester
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási osztályvezető

Határidő: 2020. március 31.

Dr. Faragó Péter

Feladó: Petrovay László <petrovay.laszlo@rakocziszovetseg.hu>
Küldve: 2020. január 8. 13:27
Címzett: polgarmester@sajoszentpeter.hu
Tárgy: Rákóczi Szövetség

Sajószentpéter Város Önkormányzata
Dr. Faragó Péter Polgármester Úr részére

Tisztelt Polgármester Úr!

A Rákóczi Szövetség közössége és a saját nevünkben szeretnénk köszönetet mondani Önnek és települése önkormányzatának azért, hogy a múlt évben támogatták Szövetségünk külföldi magyar közösségeket segítő iskolaválasztási programját!

Tavaly az Önök és további 449 magyarországi település önkormányzatának köszönhetően 673 intézmény 8210 magyar iskolakezdőjének 410 helyszínen személyesen adhattuk át a magyar összefogást jelképező ösztöndíjat.

Szövetségünk 30 éve a Kárpát-medencei és a világ magyarságának szolgálatában igyekszik lehetőségeit felhasználva segíteni a magyar kultúra, a magyar nyelv és a magyar közösségek ügyét. Az elmúlt évben közel 80 rendezvényünk, programunk több mint 100 ezer embert elsősorban fiatalokat érintett.

2019. évi tevékenységünket összefoglaló videó az alábbi címen tekinthető meg:



<https://www.youtube.com/watch?v=sFTQ-g6pF3Q>

Magyar Iskolaválasztási Programunk 2019-ben is segített abban, hogy közügygé váljon a magyar iskolaválasztás a Felvidéken, Kárpátalján, Délvidéken a partiumi és erdélyi megyékben köztük Bihar, Maramaros, Beszterce-Naszód, Fehér, Temes, Arad, a tordai, a szászrégeni és a dési régióban, valamint Csángóföldön. Ezt szolgálták Kárpát-medence szerte az újszülöttek és az óvodások szüleit megszólító iskolaválasztási kampányaink, az óvónőket és tanítónőket érintő programjaink.

Az eredményeket illetően elmondható, hogy Felvidéken 2010 óta nem csökken sem a magyar iskolaválasztók száma, sem a számaránya. Kárpátalján az elmúlt három évben növekedett a magyar iskolát választók száma, Erdély több régiójában, illetve a Délvidéken is számos pozitív tendencia látható.

Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz és települése önkormányzatához, hogy az eredményesnek tekinthető Magyar Iskolaválasztási Programunkat a továbbiakban is támogassák!

Szívesen vesszük közlésüket arra vonatkozóan is, hogy a támogatásukat mely régió vagy település részére kívánják felajánlani. Örömmel vesszük személyes részvételüket is az ősz folyamán sorra kerülő valamelyik ösztöndíj átadási ünnepségen.

A Magyar Iskolaválasztási Program által érintett határon túli régiók és települések listáját, valamint a Programot a múlt évben támogató önkormányzatok listáját a Program további információival együtt az alábbi címen tekinthetik meg: www.magyariskolavalasztas.hu

További egyeztetés érdekében állunk szíves rendelkezésükre központi irodánk munkatársaival együtt!

Támogatásukat kérve és megköszönve!

Baráti üdvözlettel,

Budapest, 2020. január 7.

Dr. Halzl József,



Csáky Csongor,

149